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Alvaro del Portillo
bit će proglašen
blaženim 27. rujna
2014. u Madridu

Program za beatifikaciju
uključuje važne događaje u
Madridu i Rimu. Ceremonijom
beatifikacije u Madridu ravnat
će prefekt Kongregacije za
postupke za proglašenjem
svetaca, kardinal Angelo
Amato.

25.01.2014.



Nakon što je papa Franjo odobrio
potrebno čudo i formalni proglas
Kongregacije za proglašenje svetaca
(5. srpnja 2013.), Sveta Stolica je
potvrdila, u pismu 21. siječnja 2014.,
da je Sveti Otac (na zahtjev Prelata
Opusa Dei, biskupa Javiera
Echevarrije) odlučio da će Alvaro del
Portillo biti proglašen blaženim u
Madridu, njegovu rodnom gradu, 27.
rujna 2014.

Međunarodni susret u Madridu

Ceremoniju proglašenja blaženim u
Madridu predvodit će Prefekt
Kongregacije za proglašenje svetaca,
kardinal Angelo Amato, a na njoj se
očekuje sudjelovanje vjernika iz
cijelog svijeta. Naredni će dan biskup
Javier Echevarria, Prelat Opusa Dei,
slaviti misu zahvale.

„U ovom trenutku potpune radosti,“
rekao je biskup Javier Echevarria,
„želim zahvaliti papi Franji na
njegovoj odluci da nastavi s



proglašenjem blaženim ovog biskupa
koji je toliko volio i služio Crkvi. Od
sada na dalje, povjerimo uskoro
blaženom Alvaru del Portillu nakane
Svetog Oca: apostolsku obnovu i
služenje svih kršćana Bogu, brigu i
potporu potrebitima, sinodu o
obitelji koja nam slijedi, svetost
svećenika.“

Don Alvaro i Madrid

Biografija biskupa del Portilla, kojeg
su mnogi ljudi zvali „don Alvaro“
blisko je povezana s Rimom (u kojem
je živio većinu života) i Madridom,
gdje je rođen 11. ožujka 1914. i gdje
je proveo svoje djetinjstvo i mladost s
roditeljima i sedmero braće i sestara.
U glavnom gradu Španjolske također
je upoznao Sv. Josemariju Escrivu te
se 1935. odlučio pridružiti Opusu
Dei.

Dok je bio 19-godišnji student
građevine u Madridu, mladi Alvaro
del Portillo sudjelovao je u



aktivnostima društva Sv. Vincent de
Paul, kao predavač katekizma djeci u
Vallecasu i drugim siromašnim
kvartovima, dijeleći donacije i hranu
potrebitim obiteljima. Kasnije je, uz
ohrabrenje Sv. Josemarije, nastavio
provoditi slične aktivnosti s mladima
koji su sudjelovali u početnim
aktivnostima Opusa Dei
organiziranih oko Akademije DYA.

Nakon što je završio civilne i teološke
studije, 25. lipnja 1944. zaredio ga je
biskup madridske dijeceze, Leopoldo
Eijo y Garay, te je tamo vršio svoju
svećeničku dužnost do premještaja u
Rim 1946.

Protokol proglašenja blaženim

Kao što znamo, papinski proglas
Benedikta XVI o obredima za
proglašenje blaženim i svetim (koji je
objavila Kongregacija za svece 29.
rujna 2005.) određuje da proglašenje
blaženika slavi predstavnik Svetog
Oca, najčešće Prefekt Kongregacije,



na mjestu koje smatra
najprikladnijim. Isti proglas određuje
da Papa vodi samo proglašenje
svetim.

Iz tog razloga, kada je proglašenje
blaženim koje nam slijedi bilo
objavljeno, istraženo je nekoliko
mogućnosti, s naglascima na
središnjim lokacijama u Rimu, ali ne
na Trgu Sv. Petra koji je rezerviran za
Svetog Oca. Radi velikog broja
očekivanih sudionika ovaj je
prijedlog teško provesti, te je
Kongregacija uzela u obzir drugu
mogućnost koja se sama predstavila:
slaviti ceremoniju u Madridu,
rodnom mjestu Alvara del Portilla, u
godini u kojoj obilježavamo
stogodišnjicu njegova rođenja, što će
omogućiti njegovim sunarodnjacima,
za koje bi put u Rim bio težak radi
trenutne ekonomske krize, da
prisustvuju ceremoniji.



Već se rade planovi za sudionike iz
cijelog svijeta, uključujući i posjet
katedrali de la Almudena i mjestima
povezanim sa životom Alvara del
Portilla i počecima Opusa Dei, koji je
u Madridu, 2. listopada 1928.
osnovao Sv. Josemarija Escriva

U Rimu, blizu pape Franje

Organizacijski odbor također
priprema razne događaje u Rimu za
sudionike koji žele proširiti svoje
hodočašće posjetom nasljedniku Sv.
Petra („videre Petrum“, da bi vidjeli
Petra kako je Sv. Josemarija običavao
reći, citirajući frazu Sv. Pavla).

Civilne vlasti razmatraju mogućnost
da u danima koji slijede nakon
proglašenja blaženim, tijelo don
Alvara, koje počiva u kripti Prelatske
crkve Sv. Marije Kraljice mira u
Rimu, bude privremeno premješteno
u puno veću baziliku Svetog Eugenija
kako bi bilo dovoljno mjesta za ljude



koji se žele moliti pred blaženim
Alvarom del Portillom.

Nakon proglašenja blaženim će u
jednoj od rimskih bazilika biti misa
zahvalnica. Vjernici također te
srijede mogu sudjelovati u audijenciji
s papom Franjom i time izraziti svoju
zahvalu na jedinstvu s rimskim
biskupom.

Svi zajedno, stopama don Alvara

U Rimu i u Madridu bit će
organizirane aktivnosti koje
promovira Harambee Africa
International s ciljem financiranja
četiri medicinska i obrazovna
projekta u sub-saharskoj Africi koje
je ohrabrio biskup Alvaro del Portillo
u godinama dok je bio Prelat Opusa
Dei. „Harambee“ na svahiliu znači
„svi za jednog“. Sudionici proglašenja
blaženim bit će pozvani da svojim
donacijama sudjeluju u pokretanju
centra majka i dijete koji je povezan s
bolnicom Niger (Enugu, Nigerija),



širenje i poboljšanje objekata u tri
medicinska centra medicinske škole
u Monokole bolničkom centru
(Kinshasa, Kongo) i razvoju
programa za borbu protiv dječje
pothranjenosti u Ilomba ruralnom
centru (u Bingervillu, Obala
Bjelokosti). Četvrti je projekt
održavanje školarina za afričke
seminariste na Biskupskom
sveučilištu Svetog Križa, instituciji
koju je u Rimu osnovao biskup
Alvaro del Portillo, slijedeći želju Sv.
Josemarije Escrive.

Rosalinda Corbi, koordinatorica
aktivnosti Harambee objašnjava da
„smatra potrebnim podijeliti dar
ovog proglašenja blaženim s ljudima
kojima je najpotrebnije i isto želi
provesti na način koji bi zadovoljio
don Alvara koji je od svoje mladosti
posvećivao puno vremena bolesnima
i potrebitima.

Saznajte više



Najnovije vijesti i program
proglašenja blaženim u Madridu i
Rimu će biti ažurirani na: 
www.alvarodelportillo.org

Kako bi pridonijeli Harambeenoj
kampanji za proglašenje blaženim: 
www.harambee-africa.org
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